Mevvaio KoUpepa ota davela e§etalouv oL Tpaneleq
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Me oTOX0 va Jeww oouVv Ta KOKKLva davela ol tpaneleq eival €tolpueg va pi§ouv oto
Tpamnell YEVvaio KoUpepa yla va nei-couv Toug daveloANnTEG va HMOUV o€ puduLon.

OL Tpaneleg €xouv BECEL WG OTOXO va HELW OOUV Ta KOKKLva davela kata 20%. Etot
Qaivovtal ETOLUEG yla pUBULoN daveiwv UYog 17,5% dLOEKATOHHUPLWYV Kal oTN
pUOULON auTnh NeplAaupaveTal Kat KoUupepa.

H peiwon nou 6a npoteivouv ot Tpaneleg Eekwvael ano 50% Kat Pnopel va pTAcEL,
Kata nepintwon, Kat To 80%. OuclaoTika oL tpaneleq 6a dw couv 0TOUQ
daveloAnnTeg Hia TEAeUTAla EuKalpia va JELW COUV TNV oPEeLAN TOUuG EEKLVW vTag
napaAAnAa tnv e§unnpetnon Tou daveiou Toug.

OuolaoTtika oL Tpaneleg 6a KAAEOOUV TOUCG SAVELOANTITEG va anogpuUyouV Tnyv evragn
TOoUug oToV VOUOo Katog€An, omnou eni TnG ouoiag kepdifouv HOVO XPpOVO KAl oTNn
ouveXela KalouvTtal va eEUTINPETHOOUV TO HEYAAUTEPO HEPOG TNG OPELANG,
avTLnpoTeivovTag yevvaia Heiwon Tou mMooouU TIoU AMOMEVEL HE TAUTOXPOVN
MapAataon Tou XPOVoU anomnmAnpwHNng, HELWW vovTag £TOL KAl TNV Unviaia d6on.




